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Lösungen der Aufgaben

1. Aufgabe:

Befindest du dich im Hauptmenü, gibst du die Zahl bzw. den
Buchstaben an der rechten unteren Ecke der Ikone des Modus
ein, in dem du arbeiten willst, für den Gleichungs-Modus also
die Taste [ A ]A.

Alternativ kannst du mit den Cursor-Tasten die Ikone des
gewünschten Modus hervorheben und [EXE] drücken.

2. Aufgabe:

Im Graphik-Editor wählst du mit der Taste [F6] den
Menüpunkt DRAW, welcher den Rechner natürlich veranlasst,
die Graphen der eingegebenen Funktionen zu zeichnen.

3. Aufgabe:

Im Graphik-Editor gibst du zunächst die Funktion ein und
speicherst sie mit [EXE].

[X,θ,T] [ x2 ] [ + ] [ 2 ] [EXE]

Die graphische Darstellung erscheint nach Drücken der Taste
[F6].

Achte auf geeignete Einstellungen im Betrachtungsfenster, um
einen aussagekräftigen Bildausschnitt zu erhalten!

4. Aufgabe:

Der Wert in der Zeile �scale� im Betrachtungsfenster gibt den
Abstand der Markierungen auf der x- bzw. y-Achse an.

5. Aufgabe:

Während der Graphikbildschirm sichtbar ist, rufst du mit der
Taste [G-Solv]S die Graph-Solve-Funktion auf und wählst mit
[F6] [F1] den Menüpunkt Y-CAL.

Du drückst die Tasten [ 1] [ . ] [3 ] und erhältst mit [EXE] die
Lösung  y = 3,69 .
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6. Aufgabe:

Wird der Schnittpunkt mit dem kleinsten x-Wert angezeigt,
erhältst du die weiteren Schnittpunkte mit größeren x-Werten
durch Drücken der Cursor-Taste [►].

Die Taste [◄] kehrt die Richtung um.

7. Aufgabe:

Während der Graphikbildschirm sichtbar ist, rufst du mit der
Taste [Trace]S die Trace-Funktion auf und positionierst den
Zeiger bei  x = 2,6 .

Die Differenz der zugehörigen y-Werte ergibt den Abstand der
Graphen.

1,887 - 1,031 = 0,856

Cocktails

8. Aufgabe*:

Die Kosten y eines Barbesuches lassen sich in Abhängigkeit von
der Anzahl x der getrunkenen Cocktails angeben.

Schluckbar y1 = 7,5 + 3,1x
Fix-Mix y2 = 2 + 4,6x

Im Betrachtungsfenster ist die Normale Einstellung wenig
sinnvoll, weil x und y nicht negativ sind und größere Werte als
x = 6,3  und  y = 3,1  betrachtet werden.

Eine mögliche sinnvolle Einstellung ist rechts zu sehen.

9. Aufgabe:

Conny zahlt für 6 Cocktails in der Schluckbar 26,10 DM und im
Fix-Mix 29,60 DM.

Bestimmung mit dem Menüpunkt Y-CAL der Graph-Solve-
Funktion.
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10. Aufgabe:

Conny könnte für 50 DM in der Schluckbar 13 und im Fix-Mix
10 Cocktails trinken.

Bestimmung mit dem Menüpunkt X-CAL der Graph-Solve-
Funktion.

Natürlich kann Conny nur ganze Cocktails bestellen.

11. Aufgabe:

Mit dem Menüpunkt ISCT der Graph-Solve-Funktion kannst du
den Schnittpunkt der Graphen bestimmen.

Er liegt bei  x = 3,67 .

Ab einer Anzahl von 4 Cocktails ist es für Conny günstiger, in
die Schluckbar zu gehen.

12. Aufgabe:

Wenn du mit der Trace-Funktion den Zeiger entlang der
Graphen verschiebst, stellst du fest, dass die Kostendifferenz bei
13 Cocktails unter 15 DM und ab 14 Cocktails über 15 DM liegt.

13. Aufgabe*:

Für die Kosten des Besuchs in beiden Bars, in denen jeweils die
Hälfte getrunken wird, lässt sich eine dritte Gleichung aufstellen.
y3 = 9,5 + 3,85 x
Der Schnittpunkt von y2 und y3 lässt sich mit dem Menüpunkt
ISCT der Graph-Solve-Funktion bestimmen und gibt an, dass die
Lösung bei 10 Cocktails liegt.

14. Aufgabe:

Da Conny die 500 Cocktails ja nicht bei einem Besuch trinkt,
sollte sie, um möglichst wenig zu zahlen, immer wenn sie mehr
als drei Cocktails trinkt, in die Schluckbar gehen und andernfalls
in das Fix-Mix.

Auf jeden Fall sollte Conny ihren übermäßigen Cocktail-
Konsum einschränken.


